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80/6. Berta Sándor (1929)

Téli táj

technika: farost, olaj

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

80/9. Borsos Miklós (1906 - 1991)

Halász, 1964

technika: rézkarc, szignált

méretek: 29,5 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

80/18. Hencze Tamás (1938)

Négy különbözõ

technika: ofszet

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

80/20. Ismeretlen szignó

Táncosnõ

technika: rézkarc, szignált

méretek: 13 x 18 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft



80/21. Ismeretlen szignó

Nõi akt

technika: rézkarc, szignált

méretek: 21,5 x 16,5 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

80/22. Jálics János (1911 - 1994)

Vác, Görög utca, 1956

technika: papír, akvarell

méretek: 30 x 23,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

80/23. Jálics János (1911 - 1994)

Sopron, Ikva patak, 1957

technika: papír, akvarell

méretek: 24 x 29 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 9.500 Ft

80/24. Kádár, Joseph (1936) 

Piros félkör, Párizs, 2009

technika: vászon, akril, kasírozva

méretek: 27 x 42 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

80/25. Kaposy K.Ödön (1914 - 1996)

Önarckép, 1994

technika: vászon, olaj

méretek: 70,5 x 50,4 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft



80/26. Kass János (1927 - 2010)

Virág, 1981

technika: rézkarc, szignált

méretek: 34 x 20 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

80/28. Krizbai Sándor (1949)

Komplementer párnák, 1988

technika: computer print, 30/30

méretek: 30 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

80/29. Pálinkás flaska

technika: porcelán

méretek: 28,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

80/30. Ülõ nõi akt, Herend

technika: mázas fehér porcelán

méretek: 38,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

80/32. Falitál, Iparmûvészeti Vállalat

"Hegedûs a háztetõn"

technika: kerámia

méretek: 29,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 2.500 Ft



80/35. Tál, WMF

technika: üveg

méretek: 39 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

80/36. Kínálótál, Orrefors, svéd,

Ingegerd Raman terv.

technika: üveg

méretek: 35 x 30 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

80/37. Italosüveg, Colle Vilca, olasz

technika: üveg, apró sérüléssel

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

80/39. Hamutartó, Iparmûvészeti

Vállalat

technika: bronz, vörösréz

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.500 Ft

80/42. Antik süteményes készlet,

hatszemélyes

dobozában

technika:

méretek: -

kikiáltási ár: 14.000 Ft

leütési ár: 14.000 Ft



80/45. Mûvészet, I. évf., 1902, elsõ

kiadás

benne: Olgyai Viktor és Paczka

Kornélia eredeti rézkarca

technika: folyóirat

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

80/47. Alkotás. A magyar mûvészeti

tanács folyóirata, Kassák Lajos

szerk. 

I. évf. 5-6. sz., 1947.

május-június

technika: folyóirat

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

80/49. Kétezer év festészete

Bortnyik - Hevesi - Rabinovszky,

Dante Könyvvkiadó, 1943

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

80/51. Kortárs magyar mûvészek

kiállítási katalógusai, 16 db

Jovánovics, Konkoly, Stefanovits

stb.

technika: kiállítási katalógus

méretek: -

kikiáltási ár: 2.600 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

80/52. Matisse, Henri (1869 - 1954)

mappa, 6 lap, Taschen, 1990

technika: ofszet

méretek: 44 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 2.800 Ft

leütési ár: 2.800 Ft



80/56. Macskássy Izolda (1945)

Csók

technika: selyemkollázs, akvarell

méretek: 55,5 x 36 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

80/57. Maurer Dóra (1937)

Tükörhelyzet, 1990

technika: szita, próba, 12/15,

szignált

méretek: 60 x 42,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

80/59. Molnár szignó

Itatás

technika: vászon, olaj

méretek: 22 x 29,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

80/60. Nádler Róbert (1858 - 1938)

Lapulevelek, 1883

technika: vászon, olaj

méretek: 18 x 31 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

80/62. Nyland, Dirk (1881 - 1955)

Alvó matróz

technika: fametszet, kasírozva

méretek: 21,5 x 23 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



80/65. Olvashatatlan szignó

Bajszos férfi

technika: karton, olaj

méretek: 29,5 x 23 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

80/68. Óvári László (1926 - 1988)

Csendélet torzóval

technika: farost, olaj

méretek: 60,5 x 80,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

80/71. Prokop Péter (1919 - 2003)

"Csipkés trécselõk", 1984

technika: papír, tempera,

zománcfesték, tus

méretek: 35 x 25 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

80/75. Ruzicskay György (1896 - 1993)

Elõítélet

technika: algráfia

méretek: 24,5 x 18,6 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

80/76. Ruzicskay György (1896 - 1993)

Látkép

technika: papír, tus

méretek: 5,5 x 9,5 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft



80/81. Szántó Piroska (1913 - 1988)

Csók, 1984 (hátoldalon: Krisztus)

technika: papír, kréta, zománcfesték

méretek: 32,5 x 50 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

80/83. Szõnyi István (1894 - 1960)

Tél

technika: rézkarc, szignált

méretek: 27 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

80/88. Würtz Ádám (1927 - 1995)

Halászfalu, 1960

technika: rézkarc, szignált

méretek: 19 x 29 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

80/90. Zé Kovács József (1951)

3 lap (absztraktok)

technika: rézkarc, szignált

méretek: -

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft


